
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

حل مراجعة نهائية وفق الهيكل الوزاري
موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف العاشر العام ⇦ فيزياء ⇦ الفصل الثاني ⇦ حلول ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2025-02-27 22:05:21

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
فيزياء:  

إعداد: شيخه المحرزي

التواصل الاجتماعي بحسب الصف العاشر العام  
صفحة المناهج
الإماراتية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف العاشر العام والمادة فيزياء في الفصل الثاني
مراجعة شاملة وفق الهيكل الوزاري منهج بريدج 1

أسئلة مراجعة نهائية وفق الهيكل الوزاري منهج انسباير 2

تدريبات فيزياء حول الوزن والقوة المعيقة - الملف الثالث 3

كتاب دليل المعلم 4

أسئلة وتدريبات درس القوى والحركة 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://t.me/uaecourse
https://almanahj.com/ae/id=31486
https://almanahj.com/ae/id=31486
https://almanahj.com/ae/10physics2/keys
https://almanahj.com/ae/10physics2
https://almanahj.com/ae/10physics
https://almanahj.com/ae/10
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=ae&date=2025-02-27
https://almanahj.com/ae/10physics2/sheets
https://almanahj.com/ae/10physics2/slides
https://almanahj.com/ae/10physics2/keys
https://almanahj.com/ae/10physics2/exams
https://almanahj.com/ae/10physics2/quizzes
https://almanahj.com/ae/10physics2/book
https://almanahj.com/ae/10physics2/guide
https://almanahj.com/ae/10physics2/files
https://almanahj.com/ae/10physics2/files
https://almanahj.com/ae/10physics2/final
https://almanahj.com/ae/10physics2/notes
https://almanahj.com/ae/10physics2/reports
https://almanahj.com/ae/10physics2/english
https://almanahj.com/ae/10physics2
https://almanahj.com/ae/10physics2
https://almanahj.com/ae/teacher_id=860
https://almanahj.com/ae/network10
https://t.me/almanahj_bot
 https://www.facebook.com/groups/grade10uae
https://www.facebook.com/100090704020648
https://almanahj.com/s/6cf190
https://t.me/almanahj_bot
https://facebook.com/UAEcurriculum
https://facebook.com/UAEcurriculum
https://facebook.com/UAEcurriculum
https://almanahj.com/s/b62c55
https://bit.ly/3cnrM5Y
https://bit.ly/3clNMhN
https://bit.ly/3f8IKXE
https://t.me/uaecourse
https://almanahj.com/ae/10physics2
https://almanahj.com/ae/id=31441
https://almanahj.com/ae/id=31262
https://almanahj.com/ae/id=31069
https://almanahj.com/ae/id=30994
https://almanahj.com/ae/id=30893
http://www.tcpdf.org


دولة الإمارات العربية المتحــــــــدة
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𝑎 =
𝐹𝑛𝑒𝑡
𝑚

𝑅2 = 𝐴2+ 𝐵2

𝑅2 = 𝐴2+ 𝐵2 − 2𝐴𝐵𝐶𝑂𝑆𝜃

𝑅

𝑠𝑖𝑛𝜃
= 

𝐴

𝑠𝑖𝑛𝑎
= 

𝐵

𝑠𝑖𝑛𝑏𝐹𝑘 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁

𝑉𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑎𝑡

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)
𝑡𝑎𝑛𝜃 =

المقابل الضلع

المجاور الضلع
𝐹𝑠 ≤ 𝜇𝑠 × 𝐹𝑁

𝐹𝑔 = 𝑚𝑔

ن  القواني 
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4 ,2,3 ,1السؤال 
سؤال

موضوع  

  أسفلإلىالحرالقفز لاعبيسقط.1
 
تجهةمبسرعةالهواءف

  الهواءيؤثر (ثابتة)
 
.أعلىإلىاتجاهها بقوةالشخصف

  
 
د التالية،الحالات منكلف

ّ
بالقوىكلسم  .الحرالجسممخططوارسمالحركةمخططوارسمالنظامحد

ّ
حاتها،بمسب

ّ
ووض

.ذلكغي  إلىالإشارةيتملمما الهواءمقاومةتجاهل.المناسبةبالأطوالالمتجهاتارسم.المحصلةوالقوةالتسارعاتجاه

(𝜐)السرعة   (a)التسارع  (𝐹𝑛𝑒𝑡)القوة المحصلة  ة اتجاه الحرك

ثابتة  صفرا  ثابتة صفرا   لأن اللاعب يتحرك بسرعه للأسفل 

𝐹الهواء

𝐹𝑔

( 𝜐)السرعه  (a)  التسارع  (𝐹𝑛𝑒𝑡)القوة المحصلة  اتجاه الحركة

صفرا  صفرا  (ساكنة... تمسك بالكرة ) صفرا    لا تتحرك 

  بيسبولبكرةتمسككنتإذا .2
 
.أعلىلىإوتقذفها يدكراحةف

.يدكتلمستزاللا عندماللكرةرسوماتفارسم

........................

........................

........................

........................

........................

........................

........................

𝐹اليد

𝐹𝑔
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4 ,2,3 ,1السؤال 
سؤال

موضوع  

سعتهازيد تثمللأسفلتسقطارتفاع،أقصىإلىالكرةتصلأنبعد .4.عتهاس تقلثمللأعلىترتفعيدك،الكرةتغادر أنبعد .3

  
 
د التالية،الحالات منكلف

ّ
بالقوىكلسم  .الحرالجسممخططوارسمالحركةمخططوارسمالنظامحد

ّ
حاتها،بمسب

ّ
ووض

.ذلكغي  إلىالإشارةيتملمما الهواءمقاومةتجاهل.المناسبةبالأطوالالمتجهاتارسم.المحصلةوالقوةالتسارعاتجاه

........................

........................

........................

........................

........................

........................

........................

𝐹الهواء

𝐹𝑔

(𝜐)السرعة   (a)التسارع  (𝐹𝑛𝑒𝑡)القوة المحصلة  ة اتجاه الحرك

  الاتج
اه  تقل فن

الموجب 
سالبه باتجاه الأسفل  للأعلى 

(𝜐)السرعة   (a)التسارع  (𝐹𝑛𝑒𝑡)القوة المحصلة  ة اتجاه الحرك

  الات
جاه  تزيد فن

السالب  
سالب باتجاه الأسفل  للأسفل 

........................

........................

........................

........................

........................

........................

........................

𝐹الهواء

𝐹𝑔
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5الشكل 
سؤال

موضوع  

مقلوب الكتلة = الميل 

1

𝑚
= لميلا

التسارع = الميل 

a = لميلا
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5الشكل 
سؤال

موضوع  

  المبينةالسيارةتسارعما .1
 
  البيالرسمف

 
؟ان التالى 

1.0 m/𝑠𝟐 . c 0.20 m/ m/𝑠𝟐 . a

b.0.40 m/𝑠𝟐d.2.5 m/𝑠𝟐

16 N . c 4 N . a

b.8 Nd.32 N

9.  
 
  الرسمف

 
16لتهاكتعربةعلىالمؤثرةالقوةما ،التالى  البيان kg؟

a = الميل

a =
𝑦2− 𝑦1
𝑥2− 𝑥1

a =
10− 0

4 − 0

a = 2.5 m/𝑠𝟐

a = الميل

a =
𝑦2− 𝑦1
𝑥2− 𝑥1

a =
6− 0

3 − 0

a = 2 m/𝑠𝟐

𝐹 = 𝑚𝑎

𝐹 = 2 16

𝐹 = 32N
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9الشكل 
سؤال

موضوع  
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12السؤال  
سؤال
مقال  

د الرئيسةالفكرة.12
ّ
CاوBاوAبحرفيلى  مما كل  حد

  والقصور الكتلة
كارجاعوقوةالهواءومقاومةوالاحتكاكاليد ودفعالذان  .والتسارعيةوالجاذبالزنير

.Aكارجاعقوة-الهواءمقاومة–الاحتكاك–اليددفع:تلامسقوة الزنير

.Bالجاذبية:مجالقوة

.Cالقصور –الكتلة:قوةليست  
 
التسارع–الذان
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11الشكل 
3المثال 

سؤال
موضوع  
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11الشكل 
3المثال 

سؤال
موضوع  

انعلىوتقفKg75.0كتلتككانتإذا  لى  مي  
 .مصعدداخلمي  

 
أعلىإلىالمصعد يتسارع،السكونمنبداية

انقراءةتكونهل.ثابتةبسرعةيستمرثمs2.00لمدةm/𝑠𝟐2.00بمقدار قراءةمنأكير التسارعأثناءالمي  

ان   المصعد يكونعندما المي  
 
ا؟منهأقلأو لها مساويةأو السكونحالةف

𝐹الميزان − 𝐹𝑔 = 0

𝐹𝑛𝑒𝑡 = 0

𝐹الميزان = 𝐹𝑔

ساكن 𝐹الميزان = 𝑚𝑔

𝐹الميزان = 75 × 9.80

𝐹الميزان = 735 𝑁

  = الوزن الظاهري 
الوزن الحقيق 
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11الشكل 
3المثال 

سؤال
موضوع  

يتسارع نحو الأعلى 

  حالة التسارع 
منأ الوزن الظاهري ف  حالة السكونكبر

𝐹الميزان − 735 = 75 × 2

𝐹الميزان − 735 = +150

𝐹الميزان = 150 + 735

𝐹الميزان = +885𝑁

𝐹الميزان − 𝐹𝑔 = 𝑚𝑎

𝐹𝑛𝑒𝑡 = 𝑚𝑎

انعلىوتقفKg75.0كتلتككانتإذا  لى  مي  
 .مصعدداخلمي  

 
أعلىإلىالمصعد يتسارع،السكونمنبداية

انقراءةتكونهل.ثابتةبسرعةيستمرثمs2.00لمدةm/𝑠𝟐2.00بمقدار قراءةمنأكير التسارعأثناءالمي  

ان   المصعد يكونعندما المي  
 
ا؟منهأقلأو لها مساويةأو السكونحالةف
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18و الشكل17الشكل  

سؤال
مقال  
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36,37 ,34السؤال 
سؤال

موضوع  
  ساكنةكرةأمسكالرئيسةالفكرة.34

 
  يدكف

 
  كما الهواءف

 
.20لشكلاف

د 
ّ
  تؤثر قوةكلحد

 
.المتبادلالتأثي  وزوجر  الكرةف

𝐹اليد

𝐹𝑔

.بادلالمتالتأثي  زوجر  قوة

𝐹اليد على الكرة

𝐹الكره على اليد
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5المثال 
سؤال
مقال  

رفعهوبعد السكونحالةمنالدلو بدأ .أقلأو N525الشدكانإذا الحبلينقطعلنKg50.0كتلتهدلورفعيتم

ا التسارعكانإذا .m/s3.0سعتهبلغتm3.0مسافة
ً
ا الحبليكونفهل،ثابت

ً
؟للانقطاعمعرض

𝐹𝑇

𝐹𝑔

𝐹𝑇 − 𝐹𝑔 = 𝑚𝑎

𝐹𝑛𝑒𝑡 = 𝑚𝑎

𝐹𝑇 − 50 × 9.80 = 50 × 𝑎

التسارع ثابت

𝜈𝑓
2 = 𝜈𝑖

2 + 2𝑎(𝑥𝑓 − 𝑥𝑖)

1.5
𝑚

𝑠2
= 𝑎

𝐹𝑇 − 490 = 50𝑎 ⇒ 1

32 = 02 + 2𝑎(3)

9 = 6𝑎
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5المثال 
سؤال
مقال  

𝐹𝑇 − 490 = 75

𝐹𝑇 = 75 + 490

𝐹𝑇 = 565𝑁

الحبل معرض للانقطاع 

  المعادلة رقم 
1نعوض  ف 

𝐹𝑇 − 490 = 50𝑎

𝐹𝑇 − 490 = 50(1.5)

رفعهوبعد السكونحالةمنالدلو بدأ .أقلأو N525الشدكانإذا الحبلينقطعلنKg50.0كتلتهدلورفعيتم

ا التسارعكانإذا .m/s3.0سعتهبلغتm3.0مسافة
ً
ا الحبليكونفهل،ثابت

ً
؟للانقطاعمعرض
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36,37 ,34السؤال 
سؤال

موضوع  

بقطعةأسفلهدلويتالأولبالثقلثانثقلربطويتم.الكتلةعديمبحبلمربوطثقلالسقفمنيتدلىالشد .36

  الشد فما Kg5.0تساويثقلكلكتلةكانتإذا ،الكتلةعديمةأخرىحبل
ن
؟حبلكلف

𝑚1=5kg

𝑚2=5kg

𝑇1

𝑇2

𝐹𝑔2

𝐹𝑔1

𝑇1 −( 𝐹𝑔1 + 𝐹𝑔2) = 0

𝐹𝑛𝑒𝑡 = 0

𝑇1 = ( 𝐹𝑔1 + 𝐹𝑔2)

ساكن :1الجسم 

𝑇1 = (𝑚1𝑔 + 𝑚2𝑔)

𝑇1 = ( 5 × 9.80 +5 × 9.80)

𝑇1 = 98𝑁

𝑇2 − 𝐹𝑔2 = 0

𝐹𝑛𝑒𝑡 = 0

𝑇2 = 𝐹𝑔2

ساكن :2الجسم 

𝑇2 = 𝑚2𝑔

𝑇2 = 5 × 9.80

𝑇2 = 49𝑁
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36,37 ,34السؤال 
سؤال

موضوع  
حبلبقطعةأسفلهويتدلىالأولبالثقلKg3.0كتلتهثقلربطويتم.الكتلةعديمبحبلمربوطثقلالسقفمنيتدلىالشد .37

  الشد مقدار .الكتلةمهملةأخرى
ن
  الشد اوجد N63.0يساويالعلويالحبلف

ن
.العلويالثقلوكتلةالسفلى  الحبلف

𝑚1= ..

𝑚2=3kg

𝑇1 63= N

𝑇2

𝐹𝑔2

𝐹𝑔1

𝑇1 −( 𝐹𝑔1 + 𝐹𝑔2) = 0

𝐹𝑛𝑒𝑡 = 0

𝑇1 = ( 𝐹𝑔1 + 𝐹𝑔2)

ساكن :1الجسم 

𝑇1 = (𝑚1𝑔 + 𝑚2𝑔)

63 = (𝑚1 × 9.80 +3 × 9.80)

𝑚1 = 3.4𝐾𝑔

𝑇2 − 𝐹𝑔2 = 0

𝐹𝑛𝑒𝑡 = 0

𝑇2 = 𝐹𝑔2

ساكن :2الجسم 

𝑇2 = 𝑚2𝑔

𝑇2 = 3 × 9.80

𝑇2 = 29.4𝑁
63 = (𝑚1 × 9.80 + 29.4)

63 − 29.4 = 𝑚19.80
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1المثال  
1,2السؤال 

سؤال
موضوع  

90°تساويبينهما θزاويةتكونعندما km25تبلغوإزاحةkm15تبلغإزاحةمجموعمقدار أوجد 

.135°تساويبينهما θزاويةتكونوعندما 

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................  ..................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

𝑅2 = 𝐴2+ 𝐵2

𝑅2 = 152+ 252

𝑅2 = 850

𝑅2 = 850

𝑅 = 29.15𝑚

𝑅2 = 𝐴2+ 𝐵2 − 2𝐴𝐵𝑐𝑜𝑠𝜃

𝑅2 = 152+ 252 − (2 × 15 × 25 𝑐𝑜𝑠135)

𝑅2 = 1380.33

𝑅 = 37.1 𝑘𝑚

لمحصلةمقدار ا

لمحصلةمقدار ا

نظرية فيثاغورس:متعامدين  ن وبينهما زاوية  غي  عمودية  (قانون جيب التمام) متجهي 
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1المثال  
1,2السؤال 

سؤال
موضوع  

يا بيانيا المسألةهذهحلأوجد ؟إزاحتهامقدار ما .جنوبًاkm65.00ثمغربًاkm125.0سيارةتسي  -1 كإجاباتوقارنوجير

.ببعضها

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................  ..................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

+y

+x-x

-y

𝐴 = 125𝑚

B
=
6
5
𝑚 R

𝜃

𝑅2 = 𝐴2+ 𝐵2

𝑅2 = 1252+ 652

𝑅2 = 19850

𝑅2 = 19850

𝑅 = 140.8 𝑘𝑚لمحصلةمقدار ا
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1المثال  
1,2السؤال 

سؤال
موضوع  

بزاويةيمينا اتجها ثمالسياراتممر طولعلىm250.0مسافةقطعا.سيارتهماإلىالتجاريالمركز بابمنمتسوقانيمش  -2

يا و بيانيا المسألةهذهحلأوجد ؟التجاريالمركز بابعنالمتسوقي   سيارةتبعد كمm60.0أخرىمسافةوقطعا°90 جير

.ببعضهاإجاباتكوقارن

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................  ..........................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

+y

+x-x

-y

𝐴 = 250𝑚

B
=
6
0
𝑚

R

𝑅2 = 𝐴2+ 𝐵2

𝑅2 = 2502+ 602

𝑅2 = 66100

𝑅2 = 66100

𝑅 = 257.0𝑚لمحصلةمقدار ا

𝜃 = 𝑡𝑎𝑛−1(
60

250
)

𝑡𝑎𝑛𝜃 =
المقابل الضلع

المجاور الضلع

لمحصلةااتجاه 

𝜃

𝜃 = 13. ق4° جنوب السرر
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6الشكل 
سؤال

موضوع  
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2المثال 
سؤال

موضوع  

  أنت
 
إلىالغاباتعير الوحيد الطريقيؤدي40.0°بزاويةالغربشمالباتجاهkm15.0معسكركيبعد .سفرف

ةالشمال   مشيتإذا .مباس 
 
  المسافةمقدار فما حقل،داخلنفسكتجد أنقبلkm5.0مسافةالطريقهذا ف

الت 

  المعسكر إلللوصولتمشيها أنيجب
ن
  اتجاهأيوف

؟ستمشر

................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................

+

y

+x-x

-y

𝜃 =40

𝐴
=
5
𝑘
𝑚

المتجهاتبتحليلحلها يمكن....متعامدةغي  المتجهاتأنالرسمخلالمننستنتج
𝐴𝑥 = 0

𝐴𝑦 = +A

𝐴𝑦 = 5 𝑘𝑚

𝑅𝑦 = R 𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑅𝑦 = 15 𝑠𝑖𝑛40

𝑅𝑦 = +9.64 𝑘𝑚

𝑅𝑥 = R 𝑐𝑜𝑠𝜃
𝑅𝑥 = −15 𝑐𝑜𝑠40
𝑅𝑥 = −11.49𝑘𝑚

𝐵𝑥 = ?𝐵𝑦 = ?
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2المثال 
سؤال

موضوع  

  أنت
 
إلىالغاباتعير الوحيد الطريقيؤدي40.0°بزاويةالغربشمالباتجاهkm15.0معسكركيبعد .سفرف

ةالشمال   مشيتإذا .مباس 
 
  المسافةمقدار فما حقل،داخلنفسكتجد أنقبلkm5.0مسافةالطريقهذا ف

الت 

  المعسكر إلللوصولتمشيها أنيجب
ن
  اتجاهأيوف

؟ستمشر

................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................

𝑅𝑥 = 𝐴𝑥 +𝐵𝑥

−11.49 𝑘𝑚 = 𝐵𝑥

𝑅𝑦 = 𝐴𝑦 +𝐵𝑦

4.64𝑘𝑚 = 𝐵𝑦

+9.64 = 5 + 𝐵𝑦−11.49 = 0 + 𝐵𝑥

B= 𝐵𝑥
2 + 𝐵𝑌

2= 12.39 km  Bالمتجهمقدار 

+y

+x-x

-y
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2المثال 
سؤال

موضوع  

  أنت
 
إلىالغاباتعير الوحيد الطريقيؤدي40.0°بزاويةالغربشمالباتجاهkm15.0معسكركيبعد .سفرف

ةالشمال   مشيتإذا .مباس 
 
  المسافةمقدار فما حقل،داخلنفسكتجد أنقبلkm5.0مسافةالطريقهذا ف

الت 

  المعسكر إلللوصولتمشيها أنيجب
ن
  اتجاهأيوف

؟ستمشر

................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................

+y

+x-x

-y

ByB

الاتجاه 
Bx

البدايه

ذيل –ذيل 

النهايه

رأس –رأس  

𝜃 = 68° غرب الشمال 

𝜃 = 𝑡𝑎𝑛−1(
المقابل

المجاور
)

𝜃 = 𝑡𝑎𝑛−1(
𝐵𝑥
𝐵𝑦
)
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12,13 ,11السؤال 
سؤال

موضوع  

  الموضحMالمتجهمركباتأوجد .11
 
  KوLالمتجهي   مركباتأوجد .9.12الشكلف

 
.9الشكلف

𝐾𝑦 = 0 المركبة الرأسيه

ه فقيالمركبة الأ
𝐾𝑥 = − K

𝐾𝑥 = −4

𝐿𝑦 = 0 المركبة الرأسيه

ه فقيالمركبة الأ

𝐿𝑥 = +L
𝐿𝑥 = 6

𝑀𝑥

𝑀𝑦

المركبة الرأسيه

ه فقيالمركبة الأ

𝑀𝑦 = M𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑀𝑦 = 5𝑠𝑖𝑛37 = +3

𝑀𝑥 = M 𝑐𝑜𝑠𝜃
𝑀𝑥 = 5 𝑐𝑜𝑠37 = +3.99
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12,13 ,11السؤال 
سؤال

موضوع  

  الموضحةالثلاثةالمتجهاتمجموعأوجد.13
 
.9الشكلف

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

.........................................................................

𝑅𝑥 = 𝐾𝑥 +𝐿𝑥 +𝑀𝑥

𝑅𝑥 = 6 𝑁

𝑅𝑦 = 𝐾𝑦 +𝐿𝑦 +𝑀𝑦

𝑅𝑦 = 3  𝑁

R= 𝑅𝑥
2 + 𝑅𝑌

2

R = 6.7 مقدار المحصلة
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10الشكل 
سؤال

موضوع  
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كتاب الطالب 
سؤال

موضوع  
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كتاب الطالب  سؤال
موضوع  
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كتاب الطالب  سؤال
موضوع  
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12الشكل 
سؤال

موضوع  

𝜇𝐾 ةمصقول =
1.0𝑁

10𝑁
= 0.1020.0

10

0.2
==

N

N
K50.0خشنة

9

5.4
==

N

N
Kصنفرة

𝜇𝑘ماذا يمثل الميل في الرسم البياني التالي ؟
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3المثال 
15,16السؤال 

سؤال
موضوع  

.تبلغثابتةبسرعةخشبيةأرضيةعلىkg25.0كتلتهخشبياصندوقا تدفع 1.0 m/s0.20يساويالحرك  الاحتكاكمعامل.

؟للصندوقدفعكقوةمقدار ما 

𝐹𝑁

𝐹𝑘 𝐹𝑎

𝐹𝑔

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑦 = 0𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 0

𝐹𝑁 − 𝐹𝑔 = 0

𝐹𝑁 = 𝐹𝑔

𝐹𝑁 = 𝑚𝑔
𝐹𝑁 = 25× 9.80

𝐹𝑁 = 245N

𝐹𝑎 − 𝐹𝑘 = 0

𝐹𝑎 = 𝐹𝑘

𝐹𝑎 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁
𝐹𝑎 = 0.20 × 245

𝐹𝑎 = 49 N𝐹𝑘 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁

بسرعة ثابتة 

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 0
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3المثال 
15,16السؤال 

سؤال
موضوع  

بي   ما معامل الاحتكاك الحرك  . بسرعة ثابتةعلى رصيف من الأسمنت N52وزنها وه  تسحب مزلجة N36مروة بقوة أفقية تبلغ تؤثر -18

.الرصيف الجانبر  والمزلجة المعدنية؟ تجاهل مقاومة الهواء

𝐹𝑘 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁

𝐹𝑁

𝐹𝑘 𝐹𝑎

𝐹𝑔

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑦 = 0𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 0

𝐹𝑁 − 𝐹𝑔 = 0

𝐹𝑁 = 𝐹𝑔

𝐹𝑁 = 52N

𝐹𝑎 − 𝐹𝑘 = 0

𝐹𝑎 = 𝐹𝑘
36𝑁 = 𝐹𝑘

𝐹𝑘 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁
36 = 𝜇𝑘 × 52
0.69 = 𝜇𝑘

بسرعة ثابتة 

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 0
وزنها

𝐹𝑔 = 52𝑁
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3المثال 
15,16السؤال 

سؤال
موضوع  

معامل الاحتكاك إذا كان . N134يبلغ إجمالى  وزن كل من الصندوق والكتب معا يسحب حسن صندوقا ممتلئا بالكتب من مكتبه إلى سيارته -19

  بي   الرصيف والصندوق يبلغ 
 
  0.55السكون

  اتجاه أفق 
 
  يجب أن يدفع حسن بها الصندوق ف

  التحركفما مقدار القوة الب 
 
؟لك  يبدأ ف

  التحرك 
ن
يبدأ  ف

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 0

وزن

𝐹𝑔 = 134𝑁

𝐹𝑁

𝐹𝑠 𝐹𝑎

𝐹𝑔

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑦 = 0𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 0

𝐹𝑁 − 𝐹𝑔 = 0

𝐹𝑁 = 𝐹𝑔

𝐹𝑁 = 134N

𝐹𝑎 − 𝐹𝑠 = 0

𝐹𝑎 = 𝐹𝑠

𝐹𝑠 ≤ 𝜇𝑠 × 𝐹𝑁
𝐹𝑎 ≤ 0.55 × 134
𝐹𝑎 ≤ 73.7𝑁

𝐹𝑠 ≤ 𝜇𝑠 × 𝐹𝑁
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3المثال 
15,16السؤال 

سؤال
موضوع  

ة موضوعة على أرضية خشبية مصقولة يبلغ -20 ية الخشبية معامل الاحتكاك الحرك  بي   السجادة والأرضيجلس مروان على سجادة صغي 

؟بسرعة ثابتةعلى الأرضية فما مقدار القوة الأفقية اللازمة لسحب السجادة ومروان ، N650يزن إذا كان مروان . فقط0.12الزلقة 

يزن

𝐹𝑔 = 650𝑁

𝐹𝑘 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁

𝐹𝑁

𝐹𝑘 𝐹𝑎

𝐹𝑔

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑦 = 0𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 0

𝐹𝑁 − 𝐹𝑔 = 0

𝐹𝑁 = 𝐹𝑔

𝐹𝑁 = 650N

𝐹𝑎 − 𝐹𝑘 = 0

𝐹𝑎 = 𝐹𝑘

𝐹𝑎 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁
𝐹𝑎 = 0.12 × 650
𝐹𝑎 = 78𝑁

بسرعة ثابتة 

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 0
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23 ,22السؤال 
سؤال

لق.22موضوع   m/𝑠𝟐1.25بمعدلالقالبسعةتقلبحيثخشنسطحعلىkg1.4كتلتهقالبيي  

تقل سرعة القالب بمعدل؟والسطحالقالببي   الحرك  الاحتكاكمعامليبلغكم
𝑎 ⇒ −

𝐹𝑘 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁

𝐹𝑁

𝐹𝑘 𝐹𝑎

𝐹𝑔

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑦 = 0𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 𝑚𝑎

𝐹𝑁 − 𝐹𝑔 = 0

𝐹𝑁 = 𝐹𝑔

𝐹𝑁 = 𝑚𝑔
𝐹𝑁 = 1.4 × 9.80
𝐹𝑁 = 13.72N

𝐹𝑎 − 𝐹𝑘 = 𝑚𝑎

0 − 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁 = 1.4(−1.25)

𝜇𝑘=
1.75

13.72
=0.127 

−𝜇𝑘 × 13.72 = −1.75

𝜇𝑘 × 13.72 = 1.75
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23 ,22السؤال 
سؤال

  مختلفمكانإلىkg41كتلتهاكتبخزانةتحركأننريد .23موضوع  
 
N65تبلغبقوةتدفعكنتإذا .المعيشةغرفةف

؟والسجادةالكتبخزانةبي   الحرك  الاحتكاكمعامليبلغفكمm/𝑠𝟐0.12بمعدلالكتبخزانةوتتسارع

معدل تتسارع خزانة الكتب ب
𝑎 ⇒ +

𝐹𝑘 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁

𝐹𝑁

𝐹𝑘 𝐹𝑎

𝐹𝑔

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑦 = 0𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 = 𝑚𝑎

𝐹𝑁 − 𝐹𝑔 = 0

𝐹𝑁 = 𝐹𝑔

𝐹𝑁 = 𝑚𝑔
𝐹𝑁 = 41 × 9.80
𝐹𝑁 = 401.8N

𝐹𝑎 − 𝐹𝑘 = 𝑚𝑎

65 − 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁 = 41(0.12)

𝜇𝑘=
60.08

401 8
=0.149 

65 − 𝜇𝑘 × 401.8 = 4.92

−𝜇𝑘 × 401.8 = −60.08

−𝜇𝑘 × 401.8 = 4.92 − 65
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كتاب الطالب
سؤال

موضوع  
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5المثال 
31والسؤال 29السؤال 

سؤال
مقال  

  المستوىفوق30.0°زاويةيصنعمائلسطحعلىN562وزنهصندوقيستقر 
.الأفق 

  أوجد
.عليهوالعموديةللسطحالموازيةالصندوقوزنقوةمركبب 

الأفقي أو الأرضالمستوى 

𝐹𝑔

30 o

30 o

مركبة قوة الوزن 
الموازية للسطح 

مركبة قوة الوزن 
العمودية على السطح

𝐹𝑔,𝑥 = 𝐹𝑔sin𝜃

𝐹𝑔,𝑥 = 562 sin 30

𝐹𝑔,𝑥 = 281N

𝐹𝑔,𝑦 = 𝐹𝑔cos𝜃

𝐹𝑔,𝑦 = 562cos 30

𝐹𝑔,𝑦 = 486.7N
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5المثال 
31والسؤال 29السؤال 

سؤال
مقال  

.النملةلهذهالحر الجسممخططارسم30.0°بزاويةالرأس  المستوىعنيميلنملكثيبثابتةبسرعةنملةتصعد.33

الأفقي أو الأرضالمستوى 

𝐹𝑔

60 o

60 o
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5المثال 
31والسؤال 29السؤال 

سؤال
مقال  

ا طاولةوأحمد عمر حرك.34
ً
أحمد رفع.kg0.44الكأسكتلةوكانتالليمونعصي  منكأسالطاولةعلىكان.الشمسأشعةعنبعيد

  المستوىعلىالطاولةفمالتالمقابل،الطرفعمر يرفعأنقبلناحيتهمنالطاولةطرف
15.0°بزاويةالأفق 

  أوجد 
عليهوالعموديةالطاولةلسطحالموازيةالكأسوزنمركبب 

المستوى الأفقي أو الأرض

𝐹𝑔

15 o

15 o

مركبة قوة الوزن الموازية للسطح 

مركبة قوة الوزن العمودية على السطح

𝐹𝑔,𝑦 = 𝐹𝑔cos𝜃

𝐹𝑔,𝑦 = (0.44 × 9.80) cos 15

𝐹𝑔,𝑦 = 4.1N

𝐹𝑔,𝑥 = 𝐹𝑔sin𝜃

𝐹𝑔,𝑥 = (0.44 × 9.80)sin 15

𝐹𝑔,𝑥 = 1.1N
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5المثال 
31والسؤال 29السؤال 

سؤال
مقال  

لق.35   درابزينعمود علىkg43.0كتلتهالذيعلى  يي  
 
لف   المستوىمع35.0°زاويةيصنعالدرابزينعمود كانإذا .جديهمي  

،الأفق 

الدرابزين؟وعمود على  بي   العموديةالقوةمقدار فما 

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

 ..

الأفقي أو الأرضالمستوى ..................................................................................................................................................................................................................................................

𝐹𝑔

35 o

35 o

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑦 = 0

𝐹𝑁 − 𝐹𝑔cos 𝜃 = 0

𝐹𝑁 = 𝑚𝑔cos𝜃

𝐹𝑁 = 345.19 𝑁
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37,38السؤال 
سؤال
مقال  

  المائلالسطحعلىالموجود الصندوقإلىارجع.37
 
.s4.00مروربعد الصندوقسعةمقدار ما .التسارعمقدار احسب5مثالف

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................  ..................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

𝐹𝑔sin𝜃 = 𝑚𝑎

𝐹𝑛𝑒𝑡 = 𝑚𝑎

𝑚𝑔sin𝜃 = 𝑚𝑎

ن  تحذف الكتلة من الطرفي 

𝑔sin𝜃 = 𝑎

9.8 sin 30 = 𝑎

4.9 m/𝑠2 = 𝑎

𝑣𝑓 = 𝑣𝑖 + 𝑎𝑡

𝑣𝑓 = 0 + 4.9(4)

𝑣𝑓 = 19.6 m/𝑠
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37,38السؤال 
سؤال
مقال  

  المستخدمالمنحدر أسفلإلىالانزلاقيجربأنجمالقرر .38
 
دفعأنفبعد .عمرانزلاقعنجمالانزلاقاختلفلكن.6المسألةمثالف

؟المنحدر وسطحجمالبي   الحرك  الاحتكاكمعاملما .ثابتةبسرعةانزلق.الانزلاقليبدأ نفسهمُراد 

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................
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  كتاب الطالب 6حل المثال الاطلاع على
ن
140ف

المستوى الأفقي أو الأرض 27 o

27 o

𝐹𝑘

𝐹𝑔
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𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑥 =0

𝐹𝑔sin𝜃 − 𝐹𝑘 = 0

𝑚𝑔sin𝜃 − (𝜇𝑘 × 𝐹𝑁) = 0

(x)محصلة  القوى على المحور الأفقي 
(y)محصلة  القوى على المحور الرأس ي 

𝐹𝑛𝑒𝑡,𝑦 = 0

𝐹𝑁 − 𝐹𝑔cos 𝜃 = 0

𝜇𝑘 = 0.504.44 = 8.73𝜇𝑘

𝑚𝑔sin𝜃 = (𝜇𝑘 × 𝐹𝑁)

4.44𝑚 = (𝜇𝑘 × 𝐹𝑁)

𝐹𝑁 = 𝑚𝑔cos𝜃

𝐹𝑁 = 8.73 𝑚

4.44𝑚 = (𝜇𝑘 × 8.73 𝑚) ن  تحذف الكتلة من الطرفي 


